Документы, необходимые для открытия счетов юридических лиц – нерезидентов

Документы, выдаваемые Банком:

· Анкета  Клиента – юридического лица        

· Заявление на открытие банковского счета  

· Договор банковского счета (2 экземпляра) 

· Карточка с образцами подписей и оттиска печати (если клиентом оформленная карточка не представлена) 

· Сведения о клиенте (юридическом лице, не являющемся кредитной организацией) ;

· Тарифы на услуги для юридических лиц, оказываемые Московским филиалом ООО КБ «Смоленский Банк»

Документы, легализованные в посольстве (консульстве) Российской Федерации за границей (либо апостилированные) с нотариально заверенным переводом на русский язык:
· Учредительные документы (Устав, Меморандум или другие документы, определяющие правовой статус Нерезидента);

· Документы, подтверждающие государственную регистрацию (выписка из торгового реестра, сертификата об инкорпорации или другой документ аналогичного характера, содержащий информацию об органе, зарегистрировавшем нерезидента, регистрационном номере, дате и месте регистрации;

· Документы о назначении руководителя юридического лица;

· Документы, подтверждающие полномочия лиц, указанных в карточке с образцами подписей, на распоряжение денежными средствами, находящимися на банковском счете;

· Доверенность на открытие счета (распоряжение счетом) в случае открытия доверенным лицом;

· Лицензии (разрешения) на право осуществления деятельности, подлежащей лицензированию

Документы, подтверждающие постановку на учет:
· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе в Российской Федерации
В целях идентификации Клиента  необходимо предоставить:

· Копии документов, удостоверяющих личности руководителя клиента, его представителя и лиц, указанных в карточке с образцами подписей и оттиска печати 

� Все документы, ввозимые на территорию РФ из-за границы, подлежат обязательной легализации в посольстве (консульстве) РФ на территории иностранного государства, в котором зарегистрировано юридическое лицо-нерезидент, либо в посольстве (консульстве) иностранного государства, в котором зарегистрировано юридическое лицо-нерезидент, на территории РФ. Легализация документов, не требуется, если указанные документы оформлены на территории:  1) Государств- участников Гаагской конвенции, заключенной 05.10.1961 и отменяющей требование легализации иностранных официальных документов при наличии апостиля, проставляемого на самом документе или отдельном листе компетентным органом иностранного государства в соответствии с требованиями Конвенции.. 2) Государств – участников Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, заключенной в Минске 22.01.1993г. и предусматривающей, что если документы изготовлены или засвидетельствованы учреждением или специально на то уполномоченным лицом в пределах их компетенции и по установленной форме и скреплены гербовой печатью, то дополнительной легализации этих документов не требуется. 3). Государств, с которыми Российская Федерация заключила двухсторонние договоры о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, в соответствии с которыми документы представляются в виде, предусмотренном договорами. Ко всем документам, составленным на иностранном языке, должен быть прикреплен (прошнурован с переводимым документом) заверенный нотариусом перевод на русский язык (включая перевод печатей, штампов, апостилей и т.д.)





