



























































































































































































































Документы, необходимые для открытия счетов обособленных подразделений юридического лица-нерезидента

Документы, выдаваемые Банком:

· Анкета  Клиента – юридического лица       

· Заявление на открытие банковского счета  

· Договор банковского счета (2 экземпляра) 

· Карточка с образцами подписей и оттиска печати (если клиентом оформленная карточка не представлена) 

· Сведения о клиенте (юридическом лице, не являющемся кредитной организацией);

· Тарифы на услуги для юридических лиц, оказываемые Московским филиалом ООО КБ «Смоленский Банк» 

Документы, предоставляемые Клиентом, легализованные в посольстве (консульстве) Российской Федерации за границей (либо апостилированные) с нотариально заверенным переводом на русский язык:

· заверенные нотариально копии легализованных в установленном порядке документов, подтверждающих правовой статус юридического лица - нерезидента по законодательству страны, на территории которой создано это юридическое лицо (учредительные документы) и документов, подтверждающих государственную регистрацию юридического лица – нерезидента;
· заверенные уполномоченным сотрудником клиента и печатью организации копии лицензий (разрешений), выданных юридическому лицу в установленном законодательством Российской Федерации порядке на право осуществления деятельности, подлежащей лицензированию, в случае если данные лицензии (разрешения) имеют непосредственное отношение к правоспособности клиента заключать договор банковского счета соответствующего вида;
· документы, подтверждающие полномочия по распоряжению денежными средствами (право подписи) лиц, указанных в карточке с образцами подписей и оттиска печати: 
1) оригиналы или заверенные нотариально копии решений уполномоченных органов о предоставлении права распоряжения денежными средствами; 

2) оригиналы или заверенные нотариально копии доверенностей на право распоряжения денежными средствами.
· документы, подтверждающие полномочия единоличного исполнительного органа юридического лица: оригиналы или заверенные нотариально копии решений уполномоченных органов об избрании (назначении) единоличного исполнительного органа. 
· Положение  об обособленном  подразделении юридического лица.
· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе.
· Документы, подтверждающие полномочия руководителя обособленного подразделения юридического лица: приказ (решение уполномоченного органа) о назначении,  доверенность
· Документы, свидетельствующие о внесении записи в сводный государственный реестр аккредитованных на территории Российской Федерации представительств иностранных компаний или государственный реестр филиалов иностранных юридических лиц, аккредитованных на территории Российской Федерации, - в установленных законодательством РФ случаях.
В целях идентификации Клиента необходимо предоставить:
· Копии документов, удостоверяющих личности руководителя клиента, его представителя и лиц, указанных в карточке с образцами подписей и оттиска печати 

